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ANORGANICKA CHEMIE A TECHNOLOGIE

Obecné bilanéni schéma:

vstup + zdroj = vystup + akumulace

Konverze slozky ¢ (X):
7(X) = n(X)in = nXout _ —v(X)-§
n(X)in n(X)in
Rozsah reakce ¢:
£ = n(X)out - n(x)in
v(X)
Prebytek slozky P (X):
n(X);
pot) — "
n(X)in - n(X)out
Molarni a hmotnostni zlomek:
my X * Mi
Meelkem % Xj - Mj
oM w;/M;
" Neelkem L Wi/M;
Mérna tepelna kapacita:
C= aqQ AQ
“m-dT  m-AT
Stavova rovnice idealniho plynu:
p-V=n-R-T
DuleZité konstanty
e molarni plynova konstanta R=8,314 JK!mol™*
e absolutninula t,=-273,15°C
e standardni atmosfericky tlak pt=1atm=101325Pa
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ORGANICKA CHEMIE A TECHNOLOGIE

Vlnocty vibraci zakladnich skupin pozorovanych v IR spektroskopii

Druh vazby Funkéni skupina StrukstI:l::i:‘uynkEni Vlnocet (cm™)
Uhlovodik sp’C-H 2960-2850
Jednoducha va)zba A “N-H 3500-3200
s atomem vodiku
Alkohol -O-H 3600-3200 (Siroky)
Alken -C=C- 1680-1620
Nasobné vazby Aromat cyklo-CeHs apod. 1600, 1580, 1500
Nitro- -NO. 1560, 1390
Keton Ri-C(0)-R, 171510
Aldehyd -CHO 1730410, 2850-2700
Karboxylova kyselina -COOH 171510, 3600-3200
(Siroky)
Karbonylové funkce? Acylchlorid -cocl 1800410
Ester -COOR 174010
Anhydrid R;-COOR, 1750+10, 1825+10
Amid -CONH, 1650+10

Y Prvni zuvedenych vlno¢th je takzvany zakladni vinolet odpovidajici valencni vibraci C=0 vazby.
V absorpénich spektrech navic typicky pozorujeme slabsi pas u pfiblizné dvojnasobného vinoctu, za ktery
jsou zodpovédné excitace C=0 vazby do vysokych vibracnich energii.
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FYZIKALNi A ANALYTICKA CHEMIE

Rychlost chemické reakce
aA+bB—cC+dD

_1d[i] _ 1d[A] _ 1d[B] _1d[c] _1d[D]

VIV de T Tadt . b dt cdt  dadt
Kinetika 1. Fadu
A—P
[A] = [A]pe™*
Kinetika 2. Fadu
2A—P
1 = ! + kt
[A]  [A],
Kinetika n-tého radu
nA—P
1 1
=——+(n—-1)kt

[A]"T [AlG
Index polydisperzity

X)), (M),

Schulzova-Floryho distribuéni funkce

) =0 -pp* L f,(X) = (1 —p)*Xp*?

1 1+p
X)n —E,(X)w =1,

Schulzova-Zimmova distribu¢ni funkce (pro b =2)
2 X 1 3y2.,X
) = A =p)°Xp”, i (X) =5 (1 = p)°X"p

2 3
(X)y = TPKX)W =m



